

### TO “KASNIJE” JE SADA

ALONZO T. JONES

U Joil 2:23 piše: “Radujte se, deco siona, i veselite se u gospodinu, Bogu svome, jer vam je u pravoj meri dao ranu kišu; i učiniće da za vas pada kiša: rana kiša, i kasna kiša u prvome mesecu.”

Obratite pažnju na dva dela ovog stiha označena suprotnim vremenima – „On je dao,” i „Učiniće” – „jer vam je u pravoj meri dao ranu kišu; i učiniće da za vas pada kiša.” Kada se može reći da je dao ranu kišu, onda se može reći da će učiniti da za vas pada kiša; a ovo što će doći je naravno kasna kiša.

Ali to nije sve; kada se može reći, „On vam je dao ranu kišu,” i ostaje „da će on učiniti da pada kiša za vas,” obe „rana kiša i kasna kiša” padaju. Rana kiša ne prestaje, već i dalje pada; ona nastavlja i meša se sa kasnom kišom kada počne da pada i stoga „će učiniti da za vas pada kiša: rana kiša, i kasna kiša.”

Možemo li znati kada se može istinski reći, „On vam je dao ranu kišu”? Hajde da pročitamo marginu ovih reči i vidimo. Evo kako to onda glasi: „dao vam je učitelja pravednosti, prema pravednosti.”

Šta bi bilo učenje pravednosti prema pravednosti? To sigurno ne može biti ništa drugo do učenje o pravednosti, prema pravednosti koja bi, kao standard, bila tako savršena i tako potpuna, da ne bi bilo nikakvog pitanja u pogledu toga da li je Gospod prihvata kao savršenu pravednost u korist svakoga ko bi se njome mogao predstaviti. I svakako, takva pravednost ne bi bila ništa manje od same Božje pravednosti. Učenje o pravednosti prema pravednosti, onda ne može biti ništa drugo do poučavanje ljudi Božjoj pravednosti na takav način, da je mogu primiti i znati da je imaju i da su prihvaćeni od Boga.

Pa onda, znate li nešto, da li vam je nešto skrenulo pažnju, što bi vam sugerisalo da bi se moglo reći da vam je Bog dao učenje o pravednosti u skladu sa pravednošću?

Da li ste i sami čuli neko učenje o pravednosti Božjoj?

Da li vam je ikada neko rekao da vam je Božja pravednost data besplatno i u punini?

Da li vas je neko pitao da prihvatite pravednost Božju?

Da li vam je rečeno da je Božja pravednost jedina pravednost koja će koristiti bilo kojoj duši? Da su sve druge pravednosti – sve *naše* pravednosti – prljave haljine?

Da li su vas učili i da li se na vama insistiralo da „se sada izvan Zakona očitovala pravednost Božja, posvedočena Zakonom i Prorocima, i to pravednost Božja po veri Isusa Krista prema svima i na svima koji vjeruju”?

Da li ste učeni da ste “opravdani besplatno njegovom milošću, putem otkupljenja koje je u Hristu Isusu. Njega je Bog postavio *da bude* pomirilište po veri u njegovu krv, da pokaže svoju pravednost u opraštanju greha učinjenih prije, u doba Božje strpljivosti, pokazujući svoju pravednost u sadašnje vreme: da je pravedan i da opravdava onoga ko veruje u Isusa” – da li ste?

Da li ste učeni da se Hrišćanstvo „može naći u njemu, ne imajući vlastitu pravednost, koja je od Zakona, nego onu po veri Kristovoj, pravednost koja je od Boga po veri”?

Nema potrebe da postavljamo više ovakva pitanja. Znae da se godinama sve ovo vredno poučavalo; da su ljudi bili ubeđivani i da su još uvek ozbiljno ubeđivani da prihvate ovu pravednost Božju. Znae da je Bog godinama slao učenje o pravednosti prema pravednosti. Bez obzira da li to prihvatili ili ne, znate da je to učinjeno.

Šta onda? – Ah! Ovo: „I dogodiće se nakon toga da ću izliti svoga duha na svako telo.” Joil 2:28. To će se dogoditi *nakon toga*. Kakva je sila reči „nakon toga”? Hajde da pročitamo u sledećoj vezi i da vidimo da li možemo da otkrijemo: „Radujte se, deco siona, i veselite se u gospodinu, Bogu svome, jer vam je dao učitelja pravednosti prema pravednosti... i dogodiće se nakon toga da ću izliti svoga duha na svako telo.” Zar odavde nije jasno da se kaže da će, *nakon* učenja o pravednosti prema pravednosti, izliti svoj Duh? Tako je bilo u početku; tako je i *sada* na kraju.

Dakle, Bog je godinama slao svom narodu učenje o pravednosti prema pravednosti; on je dao ranu kišu i sada on izliva svoj Duh, sada čini da pada kiša, i rana i kasna. On je dao „ranu kišu *umereno*,” ali sada će je dati *obilno*, i kasnu kišu takođe.

Prema Pismu, *prvo* je trebalo da dadne učenje o pravednosti prema pravednosti i *nakon toga* da izlije svoj Duh. I Svedočanstvo kaže: „Novac potrošen da se službe-

nici pripreme za rad, bio je od suštinskog značaja u vreme kada je bilo toliko protivljenja svetlosti koju je Bog dao u vezi sa opravdanjem verom i pravednošću Hristovom, koja se obilno pripisuje onima koji su je gladni i žedni. Ali Gospod je postavio pred vas drugo delo – delo širenja istine uspostavljanjem centara interesovanja u gradovima i slanje radnika među puteve i ograde.”

Drugo delo koje je Bog postavio pred nas, je propovedanje jevanđelja siromašnima. Da bi Isus mogao da obavi to delo, morao je da bude kršten Svetim Duhom; i kako bismo obavili to delo, i mi moramo biti kršteni Svetim Duhom.

Ovo je delo koje je sada postavljeno pred nas. Kako bismo obavili ovo delo, moramo imati krštenje Svetim Duhom. Stoga, vreme izlivanja Svetog Duha, vreme krštenja Svetim Duhom, je *sada*.

Molim vas pročitajte pažljivo ovu paralelu, i vidite da li to zaista nije paralela, i onda recite da li sada nije vreme:-

Radujte se, deco siona, i veselite se u gospodinu, Bogu svome; jer vam je dao ranu kišu umereno i učiniće da za vas pada kiša: rana kiša, i kasna kiša.

Radujte se, deco siona, i veselite se u gospodinu, Bogu svome; jer vam je dao učitelja pravednosti prema pravednosti; i nakon toga ću izliti svoj Duh na svako telo.

„Blagoslovljen neka je Gospodin Bog Izraelov, jer je pohodio i otkupio svoj narod... da bismo mi bez straha, izbavljeni iz ruku neprijatelja, služili u svetosti i pravednosti pred njim sve dane svoga života”

Hajde zaista da se „radujemo i veselimo” i da mu odamo čast; jer se približila svadba Jagnjetova i njegova nevesta se sprema; jer joj je dato da se obuče u lan, čist i beo; a lan je pravednost svetih.

O, obucite svadbenu odeću, jer vreme je *sada*! I jakim glasom oglasite svima blagosloveni poziv „Dođite, jer sve je *sada* spremno.”